

Вот почему люди всегда видят проблему только с одной стороны? В любой ситуации виноваты оба человека. Как и в истории « [По бабьему велению](#) ».

Вот читаю, и вроде всё правильно женщина пишет. Запрещать своим мужьям/парням общаться с кем-то только из-за его пола, мониторить переписки в соцсетях и прочее — это как-то нездорово. Но! Слушаться и потакать этому или же нет — выбор самого парня/мужа. Разумный человек поймёт, что прерывать многолетнюю дружбу из-за отношений с кем-то глупо, так как это вообще вещи разного рода. Более того, если и в пару себе он выбрал разумного человека, то тот не будет подобное запрещать.

Со мной вот тоже прервали общение после двух лет уверений, какой я отличный друг, ради ревнивой особы, с которой, кстати, эта самая «любовь» продлилась две недели. Обидно? Да. Но виноват в этом не человек, который ревнует и знать меня не знает, а тот, кто это общение прервал. Он лишь показал, насколько «ценной» была для него эта «дружба».

В конце концов, «бабы», как тут презрительно выразились, не насильно же заставляют свою пару принимать то ли иное решение. И вообще — не бабы, а женщины, пусть и истеричные. А то из-за таких, как вы, потом все говорят «хуже бабы» или «ведёшь себя как баба», сразу же превращая женщину во второй сорт.

[Read Full Article](#)